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DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 14

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomucky: pouze psaci a rysovaci potieby

E Zakladni informace k zadani zkousky

¢ Casovy limit pro feeni didaktického testu
je uveden na zdznamovém archu.

o U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet
bod.

o Zaneuvedené feseni Ulohy i za nespravné
reSeni Ulohy jako celku se neudéluji
zaporné body.

* Odpovédi piste do zaznamového archu.

¢ Poznamky si mlzete délat do testového
sesitu, nebudou vsak pfredmétem
hodnoceni.

o Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd spravna.

@ Pravidla spravného zapisu
do zdznamového archu

¢+ Reseni Uloh zapisujte do ziznamového
archu modfe nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera piSe dostatecné
silné a nepferusované.

* Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
reseni.

oV konstrukénich dlohach rysujte tuzkou
a nasledné vse obtahnéte propisovaci
tuzkou.

Pokyny k otevienym uloham

¢+ Redeni Uloh piste &itelné do vyznacenych
bilych poli zaznamového archu.
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* Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

o Je-li pozadovan cely postup reseni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pridéleny Zzadné body.

o Zapisy uvedené mimo vyznacena bild
pole zaznamového archu nebudou
hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym uloham

o Odpovéd, kterou povaZzujete za spravnou,
zfetelné zakftizkujte v pfisluSném bilém
poli zaznamového archu, a to presné
zrohu do rohu dle obrazku.
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* Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte pivodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.
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14EDIDD

o Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi
(napf. dva krizky u jedné otazky) bude
povaZovan za nespravnou odpovéd.




V ulohach 1-6 a 14 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

max. 4 body
1 Vypoctéte:
1.1
205—-154+20:(10-5)+3-(2+2-4) =
1.2
(772 + 773 +774):3+770:7 =
max. 4 body
2
2.1 Myslim si celé Cislo, které je dvojciferné a je mensi nez 28.
KdyZ od tohoto Cisla odeCtu 15 a pak odeberu polovinu toho, co mi vyslo, ziskam ¢islo
vétsi nez 4.
Urcete, které cislo si mohu myslit.
Najdéte vSechna feseni.
2.2 Na vaze stoji prazdny talif a vaha ukazuje hmotnost 220 g. KdyZ na talif dame pecivo

a syr, ktery je o 60 g tézsi nez pecivo, vaha za¢ne ukazovat 580 g.

Vypoctéte, kolik grama vaii syr.

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 3

V papirnictvi je mozné koupit pouze sadu deseti pastelek anebo sadu Etyr pastelek s jednim
ofezavatkem. Lubos se rozhodl, Ze nakoupi tak, aby mél na kazdych Sest pastelek jedno
orfezavatko.

max. 3 body
3 Urcete nejmensi moiny pocet pastelek, které Lubos nakoupi.



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 4

Hra ma nékolik kol, které trvaji presné stanoveny cas.

Prvni polovina kol ma kazdé kolo dlouhé presné 2 minuty. Polovina ze zbyvajicich kol ma kazdé
kolo dlouhé 3 minuty. Zbyla 3 kola trvaji celkem 15 minut.

max. 4 body
4 Vypoctéte,
4.1 kolik minut trvaji vSechna kola hry dohromady,
4.2 jak velkou ¢ast celé hry zabiraji kola, ktera trvaji 3 minuty.
VYCHOZI TEXT K ULOZE 5

V chlivé jsou kozy, slepice a nékolik pavouku. Kozy maiji ¢tyri nohy, slepice dvé, pavouci osm.
Pavoukd je dvakrat vice nezZ koz. Koz je dvakrat méné nez slepic.

Celkem maji vSichni Zivocichové v chlivé 240 nohou.

max. 4 body
5 Vypoctéte,

5.1 kolikrat vice nohou maji vSichni pavouci dohromady, nez kolik nohou maji vSechny slepice,

5.2 kolik ZivocichU je v chlivé.



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Ve Ctvercové mfizi ma kazdy Ctverec stranu dlouhou 1 cm. V mfiZi je vyznacen Sedou barvou
obrazec. V mfizi je vyznacena usecka délky 5 cm —jeji krajni body lezi v mfiZzovych bodech.

max. 4 body
6 Vypoctéte,
6.1 vcm?obsah obrazce,
6.2 v cm obvod obrazce.

max. 6 bod
7 Doporuceni: Rysujte pfimo do zaznamového archu.
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7.1

V roviné lezi body S a A a pfimka p. Bod A lezi na pfimce p.
P

7.1 Bod S je stredem jedné z delSich stran obdélniku ABCD. Na pfimce p lezi vrchol B.

Sestrojte vrcholy B, C, D, oznacte je pismeny a obdélnik narysujte. Najdéte vSechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte vse propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7.2

Vroviné lezi body B, S a R.

7.2 Bod B je vrcholem rovnoramenného trojuhelniku ABC. Bod A leZi na polopfimce BR. Pfimka,
na které lezi body B a S, tvofi osu trojuhelniku ABC. Body A a C maji od bodu B stejnou
vzdalenost, jakou vzdalenost od bodu B ma bod S.

Sestrojte vrcholy A a C, oznacte je pismeny a trojuhelnik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vse propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Na Ciselné ose je vyznaceno Cislo 24 a dalsi tfi ¢isla A, Ba C.

Cislo C je tak velké, e 24 je o tFetinu mensi nez &islo C.

max. 4 body
8 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich vyroki (8.1-8.3), zda plati (A),
Ci nikoli (N).

8.1 Cislo C méa hodnotu 32.

8.2  Cislo B je o 15 vétsi ne &islo A.

8.3 Soucet Cisel A a B je o Ctvrtinu vétsi nez Cislo C.
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VYCHOZi TEXT A GRAF K ULOHAM 9-10

Na tabore se kazdou noc hlida tabor po dobu 10 hodin. O no¢ni hlidky se staraji tfi oddily a také
vedouci tdbora. V grafu je uvedeno, kolik hodin drzel hlidku ktery oddil a kolik hodin drzeli
hlidku vedouci tabora béhem péti noci.

Pocet hodin na hlidce

10
9
8
7
6 OVedouci
5 D Oddil A
4 mOddil B
3 W Oddil C
2
A=
0

1. noc 2. noc 3. noc 4. noc 5 noc

V druhém grafu jsou znazornény pocty hodin, které drzely hlidku jednotlivé oddily a vedouci, béhem
jedné z péti noci. (Neni uvedeno, kterd noc to byla.) V grafu chybi Udaje o poc¢tu hodin.

Pocet hodin na hlidce
(jedna neznama noc)

I_Iy—\l_l

0ddil € 0ddil B 0ddil A Vedouci
2 body
9 Béhem které noci drzel hlidku oddil A o tfetinu kratsi ¢as nez oddil C?
A) 1.noc
B) 2.noc
C) 3.noc
D) 4.noc
E) 5.noc



2 body

10 Které noci odpovida druhy graf?
A) 1.noc
B) 2.noc
C) 3.noc
D) 4.noc
E) 5.noc

VYCHOZi TEXT A TABULKA K ULOZE 11

Adéla a Jakub zjistuji, kdo ma kolik pastelek. Oba dva maji nékolik pastelek v penale, nékolik
na lavici a nékolik v aktovce. Do tabulky si zapsali pocty pastelek, které zatim spocitali.

V penale Na lavici V aktovce Celkem
Jakub 8 20
Adéla 12 52

2 body
11 Adéla s Jakubem zjistili, Ze Adéla ma na lavici o polovinu vice pastelek, nez kolik jich ma
v aktovce. Dale zjistili, Ze vSech pastelek dohromady ma Adéla o tretinu vice nez Jakub.

O kolik vice pastelek ma Adéla v aktovce nez Kuba v aktovce?

A) 0
B) 4
c 5
D) 13

E) jiny pocet



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 12

V truhlarské dilné pracuji na vyrobé nékolika dfevénych lavic, které si objednala Skola
do télocvicny. V dilné zjistili, Ze za polovinu pracovniho tydne dokaZou zhotovit sedminu lavic.

Pracovni tyden trva v dilné 42 hodin.

2 body
12 Kolik hodin celkem trva zhotoveni vsech lavic?

A)  méné nez 280

B) 280
C) 287
D) 288
E) 294



VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Na obrazku je téleso slepené z nékolika stejnych drevénych kostek. Zadni ani bo¢ni sténa
télesa, které nejsou na obrdzku vidét, neobsahuje Zadné , dutiny” — tyto stény jsou souvislé
a neobsahuji Zadné mezery. (Téleso je tedy sloZzeno z 24 kostek.)

Téleso je slepené takovym zpUsobem, Ze mezi kazdymi dvéma sténami kostek, které
se dotykaji, je Ctverecek oboustranné lepici pasky.

max. 5 bodu
13 Prifadte ke kazdé otazce (13.1-13.3) spravnou odpovéd’ (A—F).

13.1 Kolik kostek télesa neni na obrazku vidét?
13.2 Kolik kostek télesa se dotykd néjaké sousedni kostky presné dvéma sténami?

13.3 Kolik ¢tvereckl oboustranné lepici pasky bylo pti slepovani télesa pouzito?

A) 4
B) 5
Q) 6
D) 38
E) 39

F)  jiny pocet



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

Seda kostka je tFikrat 3irsi ne7 bild kostka. Z té&chto kostek stavime stale vé&tsi pravidelnou véz.
Na obrazku jsou véze, které maji 1 podlazi, 2 podlazi a 3 podlazi.

U UL ooy

1 podlazi 2 podlazi 3 podlazi

max. 4 body
14 Urcete:

14.1 pocet bilych kostek, které budeme potiebovat pro stavbu véze s 5 podlazimi,
14.2 pocet Sedych kostek, které budeme potrebovat pro stavbu véze s 8 podlazimi,

14.3 celkovy pocet Sedych a bilych kostek dohromady, které budeme potifebovat, kdyz
postavime prvnich Sest nejmensich vézi (tedy véz s 1 podlazim, se 2 podlazimi, ...
a nakonec se 6 podlazimi).
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